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    𝑭𝒓𝟑𝟒

= 𝟏. 𝟒𝟏 𝑲𝑵     

   𝑭𝒕𝟑𝟒
=  𝟑. 𝟗𝟐 𝑲𝑵  

   𝑭𝟑𝟒 = 𝟒. 𝟐𝟏 𝑲𝑵     

  𝑭𝒓𝒅
=  𝟏. 𝟒𝟏  𝑲𝑵 

  𝑭𝒕𝒅
=  𝟑. 𝟗𝟐𝑲𝑵    

   

  

 

 

 

 :تحلیل تنش برای چرخدنده ها

کتاب آمده ابتدا  31طبق آنچه پیرامون تنش برای چرخدنده ها در فصل 

 به بررسی سایش می پردازیم.
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 :ون اولنیبرای پیسایش 

 

 . جنس ماده انتخاب شده طبق داده مسئله کروم می باشد

 

 
𝑯𝑩 = 𝟑𝟎𝟎𝑴𝒑𝒂 

 
𝝈𝑯 ,𝒍𝒊𝒎 𝟏,𝟑 = 𝟕𝟔𝟎𝑴𝒑𝒂 

 
𝝈𝒃 ,𝒍𝒊𝒎 𝟏,𝟑 = 𝟓𝟖𝟎𝑴𝒑𝒂 

 

 :ضریب الاستیک 

 

 ( برابر است با :31_31( و معادله )1_31برای این ماده طبق جدول ) 
 

= 191 MpapC 
 

𝑲𝒎

𝒅𝒑 𝑭

𝑪𝒇

𝑰
) KoKvKs

t
WCp(c=σ 

 

 

  

 𝑺𝑪  𝒁𝑵  𝑪𝑯=𝑺𝑯  𝑲𝑻  𝑲𝑹 𝝈𝑪 𝒂𝟏𝟏  → 𝝈𝑪 𝒂𝟏𝟏 =
𝑺𝑪  𝒁𝑵  𝑪𝑯

𝑺𝑯  𝑲𝑻  𝑲𝑹
 

 

𝑺𝑯 =
𝑺𝑪  𝒁𝒏  𝑪𝑯

𝝈𝑪 𝒂𝟏𝟏𝑲𝑻  𝑲𝑹
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𝝈𝑯𝒂𝟏𝟏 = 𝟕𝟔𝟎𝑴𝒑𝒂 
 
 

𝑯𝑩 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝑴𝒑𝒂 
 

 
 

 داریم: 3برای فولاد درجه ( 1_31برای استحکام فشاری طبق شکل )
 

 
𝑺𝑪 = 𝟐. 𝟐𝟐𝑯𝑩 + 𝟐𝟎𝟎 Mpa 

 
 

𝑺𝑪 = 𝟐. 𝟐𝟐(𝟑𝟎𝟎𝟎) + 𝟐𝟎𝟎 = 𝟔𝟖𝟔𝟎𝑴𝒑𝒂 
 

 :( 31_31با توجه به شکل ) NZبرای  
 

0.056-=2.44N NZ 

 

 در نظر می گیریم 7N=10تعداد سیکل چرخش را  
 

= 1 NZ 
 

   H:Cضریب نسبت سختی 

 

 
1)- G=1 = A' (mHC 

 

درصد در نظر می  99نظر گرفته شده قابلیت اعتماد را  طبق فرا در

 گیریم
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